

Первая встреча

Позавчера комедией А. Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского» начал гастроли в Новгороде Петрозаводский государственный русский драматический театр. Спектакль прошел с большим успехом.

Перед началом представления гостей приветствовал заместитель председателя горисполкома М. Ф. Воробьев. С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Карельской АССР И. Р. Штокбаум, заявивший, что Новгород им очень понравился и работать здесь они будут с удовольствием.

На открытии гастролей присутствовали первый заместитель председателя облисполкома Г. А. Бунзен, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС З. Н. Фокина, представители общественности.

В дополнение к 27-ми объявленным постановкам на стационаре Петрозаводский театр проводит параллельные спектакли. Первые выезды состоялись в Шимск и на Старорусский курорт, где показаны пьесы А. Островского «Поздняя любовь» и Г. Никитина, «Уроки жизни».